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ご入学・ご進級おめでとうございます 
   

                                                           校長 菅原 和子  

 春らしく、色とりどりの花々と淡い緑の若葉が見られる頃となりました。 

 4 月 1日付で、中和田南小学校校長として着任いたしました、菅原 和子 

と申します。前任校は、昨年度開校しました義務教育学校緑園学園です。緑園

学園も緑の多い町の中にありましたが、中和田南小学校も田んぼや畑などの自然

がたくさんある自然環境豊かな地域で感動いたしました。前任の山崎校長先生より

地域の方々の学校へのかける思いや子どもたちを大切に思う気持ちなどをお聞き

し、身の引き締まる思いでいっぱいになりました。まだまだ分からないことがたくさんあり

ますが、学校・家庭・地域とともに手を取り合いながら子ども達のために進めていけた

らと思います。私をはじめ、新たに中和田南小学校の一員となった教職員も、今ま

で大切にしてきたことを継承し、力を合わせて子ども達の笑顔輝く学校づくりを目指

してまいります。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 さて、令和５年度は、第１学年４６名、第２学年５９名、第３学年５３

名、第４学年４５名、第５学年６０名、第６学年５２名の合計３１５名の

スタートです。改めまして、お子様のご入学、ご進級おめでとうございます。入学式の準備のために、前日お手伝い

に来た６年生は、最高学年としての意識をしっかりもって教職員とともに一生懸命準備をしてくれました。きらきら

とした目で仕事に励む子ども達の様子から、進級の喜びが感じられました。 

 年度初めですので、地域と保護者の皆様に、中和田南小学校の学校教育目標をご紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本校の学校教育目標の実現に向けて、保護者の皆様、地域の皆様のご協力のもと、「子ども達を第一に行

きたい、通わせたい」を核に、子ども達みんなが安心して豊かに学校生活を送ることができるよう、笑顔あふれる学

校づくりを目指して、全教職員で力を尽くしてまいります。 

保護者・地域の皆様におかれましては、今年度も引き続きご理解、ご協力賜りますよう、何卒よろしくお願いい

たします。 

  

 なかまだみんな 

「光の子・力の子」 

～自分の輝きを見つけ、自分の力を発揮し友とまちとともに生きていく子～ 

〇基礎・基本を大切にし、学ぶ楽しさを感じて、共に学び合う子を育てます。（知） 

〇自他の良さを見つけ、礼儀や規律を重んじて自分も友も大切にする子を育てます。（徳） 

〇健康や安全の大切さに気付き、心身ともに健やかな子を育てます。（体） 

〇地域を愛し、社会の一員として自分で考え行動できる子を育てます。（公） 

〇様々なかかわりやコミュニケーションを通して、視野を広げていく子を育てます。（開） 

 


